SESSÃO ORDINÁRIA 

ATA 008/2012
Aos vinte e seis  dias do mês de março de dois mil e doze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador NELCI LUIS GAVIRAGHI. A sessão também contou com  a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIM, ANGELO CELESTE TUZZIM, DARCI MÁRIO RIGO, ERNO BOMM, ANTÔNIO BARASUOL, ERONI SCHWINGEL, GILDO MARTENS  e  SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e  votação a  ATA Nº005/2012, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas das atas : ATA Nº 006/2012, da Sessão Ordinária do dia  12 de março de 2012, às 19 horas e ATA Nº 007/2012 da Sessão Solene dodia 20 de março de 2012, ás 09:30 horas, também apresentou cópias xerográficas dos projetos: PROJETO DE DECRETO  Nº 002/2012  , PROJETO DE RESOLUÇÃO  Nº005/2012 , PROJETO DE LEI Nº 013/2012,   possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE:  Neste espaço a Secretária da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Ofício nº 4874/2011: oriundo da Caixa Econômica Federal informando a celebração de Repasse de Recursos no valor  de R$ 146.250,00. Ofício nº 5148/2012: oriundo da Caixa Econômica Federal informando a celebração de Repasse de Recursos no  valor de R$200.000,00. Ofício nº 0372/2012 : oriundo da Caixa Econômica Federal informando o Repasse de Recursos parcela 002 no valor  de R$ 99.742,50 Ofício nº0153/2012 oriundo da Câmara Municipal de Vereadores de Canoas enviando anexo de moção de apoio pela aprovação da PEC/2011,a qual dispõe sobre a água como serviço público Universal. Of. nº 004/2012 oriundo d FAMURS apresentando em anexos os cursos promovidos pela Escola em Abril deste ano.REQUERIMENTOS : Havia inscrito neste espaço o seguinte Vereador: Do Vereador Nelci Luis Gaviraghi  Requereu   que se envie ofício ao Poder Executivo agradecendo pelos  convites, bem  como, parabenizando pelos eventos ocorridos em prol ao 20º aniversário político–administrativo deste município, pelos bens adquiridos  e obras entregues a comunidade Derrubadense e   pelo bom trabalho que se está desenvolvendo a  frente da Executivo Municipal, agradecendo  também  em  nome  deste poder  o atendimento do requerimento  do  Vereador Nelci Luis Gaviraghi e subscrito pelos vereadores Darci  Mário Rigo e Erno Bomm e aprovado por unanimidade  por  esta Casa, no ano de 2009 para que a  tão desejada quadra de esportes  fosse construída  na localidade  do Barra  Grande  junto  a  Escola Municipal  Duque de Caxias. Este requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Darci Mário Rigo. ORDEM DO DIA:  Haviam neste espaço as seguintes matérias para a apreciação dos Vereadores PROJETO DE  LEI   Nº 007/2012 -   Autoriza o Poder Executivo Municipal de Derrubadas a conceder auxílio financeiro a entidade associativa doMunicípio de Derrubadas. Este Projeto de Lei foi  aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas e em seguida o Projeto foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE DECRETO  Nº 002/2012 -   Institui o Cronograma de Execução das atividades a serem implantadas para o atendimento integral dos dispositivos constantes no manual de contabilidade aplicada ao setor público- MCASP². Este projeto de Decreto  teve seu regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas e em seguida o Projeto foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO  Nº005/2012 – Autoriza o Poder Legislativo Municipal de Derrubadas a criar página eletrônica. Este projeto de Resolução  teve seu regime de Urgência  Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pela Comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas e em seguida o Projeto foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 010/2012 -  Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a firmar convênio com o Banrisul S.A., no âmbito do programa Gaúcho de microcrédito,e dá outras providências.  Este projeto de Lei  foi baixado para a comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas, e posto em 1º discução. PROJETO DE LEI Nº 012/2012 -  Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a conceder auxílio finaceiro a entidade associativa do Município de Derrubadas. Este Projeto foi  baixado para a comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas, e posto em 1º discução. PROJETO DE LEI Nº 013/2012 -  Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a Institur o Programa de Atendimento Educacional Especializado – AEE e efetuar contratação de um profissional Fonoaudiólogo para atender necessidade de exepcional interesse público por tempo determinado e dá outras providências. Este Projeto foi  baixado para a comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas. Haviam inscritos neste espaço em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, : os Vereadores Nelci Luis Gaviraghi , o qual se manifestou inicialmente saudando os demais pares desta Casa Legislativa, Assessor Jurídico Jerônimo Thostenberg dos Santos, a Secretária Administrativa Denise Berghetti Antonine. Com o propósito de deixar registrado nesta Casa Legislativa os acontecimentos do mês de março em Nosso Município, onde no dia 20 tivemos a Sessão Solene no Salão Paroquial, o qual foi um belíssimo trabalho, agradeceu o Vereador Erno Bomm pelo seu pronunciamento naquele ato representando a bancada do PMDB, bem como o Vereador Gildo Martens que se pronunciou representado sua bancada PP,  e dizer que foi de grande valia a Homenagem feita  ao Advogado Doutor Arno Eugênio Carrard, o qual pode observar o quando Derrubadas progrediu. Agradeceu em nome do Poder Legislativo o Executivo Municipal pelos convites de programações enviados a essa Casa em prol ao 20º aniversário  político-administrativo, onde ocorreram várias inaugurações, programas de implantações, entrega de inúmeras casas pela Secretaria de Habitação e Assistência Social, entrega do calçamento no Bairro Missões, entrega de uma escavadeira hidráulica e também a entrega da quadra poliesportiva junto a Escola Duque de Caxias na Localidade de Barra Grande. Fez alguns comentários, começando pela Secretaria de Habitação e Assistência Social, onde esta  ajudou a população Derrubadense desde a criação deste Município, auxiliando na construção de banheiros sanitários aquelas famílias que não o possuíam, salientando que naquela época já era um belo trabalho. No decorrer do tempo se foi conseguindo mais, reformas de casas, construção de casas de madeira, e hoje por intermédio desta mesma  Secretaria  e a Atual Administração estão sendo construídas várias Casas de material tanto na zona urbana quanto na zona rural. Em questão ao calçamento no Bairro Missões, da mesma forma se tem uma perspectiva de crescimento no decorrer dos anos, o qual possuía uma rua estreita, muitas vezes com muito barro em dias de chuva e que dificultava no deslocamento das pessoas, e hoje com a conquista deste calçamento em quase todas as ruas do Bairro e  quem sabe nos próximos anos se consiga concluir,   em relação a entrega da quadra poliesportiva junto a Escola Duque de Caxias na Localidade de Barra Grande este Vereador que vos fala se sente muito orgulhoso com esta conquista, pois foi atendendo a um requerimento seu,  tendo revendicações antigas, mas sem dúvida precisavam do apoio e incentivo do Poder Legislativo para que se fizesse esta obra, também estender satisfação pela obra asfáltica em nosso município a qual abrangeu as principais avenidas, o trecho que liga a cidade até o Portão do Parque Estadual Florestal do Turvo, bem como do próximo termino e entrega da obra asfáltica que liga o Município de Derrubadas a Tenente Portela, sem dúvida é uma grande conquista para este Município. A evolução de Nosso Município se compara a evolução do telefone celular, quando o Município de Derrubadas foi implantado existiam poucos aparelhos de celular e a grande maioria da população não possuía, no decorrer dos anos se teve uma evolução tão grande que hoje tem celular com rádio, câmera fotogáfica e  internet, da mesma forma  foi acontecendo a evolução de Derrubadas, com certeza com o auxílio de toda população juntamente com todas as administrações. Quero ainda parabenizar a atual administração pelo belo trabalho feito, pelos investimentos conseguidos, e que foi de grande valia a programação e homenagem ao Município neste mês de março. Logo após agradeceu a atenção de todos. Vereador Darci Mário Rigo, inicialmente cumprimentou os colegas Vereadores, bem como os Servidores desta Casa, e de imediato passou ao relato  e prestação de contas da ACAMRECE ( Associação de Câmaras Municipais da Região Celeiro), da qual faz parte da Diretoria com função de tesoureiro. Neste espaço fez uma descrição de entradas e gastos obtidos no ano de 2011, bem como salientou que a Associação irá encaminhar ás câmaras Municipais associadas uma cópia desta prestação de contas, era o que tinha, agradeceu a atenção de todos. De imediato o Presidente Nelci Luis Gaviraghi convocou os Vereadores para  a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 02 de abril de 2012, agradeceu a presença de todos e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE  DERRUBADAS/RS, aos 26 de março  de 2012.
Ver. Antônio Barasuol                                             Ver. Nelci Luis Gaviraghi             Secretário da Câmara                                                                              Presidente da Câmara
